

## Színház

Idén először Petőfi Sándor: János vitéz című előadását néztük meg a kecskeméti Kelemen László Színházban. Azért is volt jó élmény, mert kivételesen nem a Katona József Színházba mentünk, hanem a nemrég felújított „kamarába”. Így még kíváncsibb voltam a darabra. Meglepetésünkre focisták léptek elő. Úgy éreztük magunkat, mintha stadionban lennénk. Vicces volt látni, hogy voltak kapuk, labdák a színpadon, és a szereplők mezben álltak. A történetet felismertük, visszaemlékeztünk azokra a mondatokra, amiket Jancsi mondott Iluskának vagy a zsványoknak. Nem minden a stadionról szólt, mert Iluskának a háza is fel volt építve, és szerepelt benne a nagy fa is, ahol a két szerelmes egymásra talál.

Minden felsősnek nagyon tetszett ez a darab. Mindenre számítottunk, csak erre nem. Másnap izgatottan meséltük osztálytársainknak a látottakat, sokan el se akarták hinni, amit meséltünk. Remélem, a következő előadás is ilyen érdekes lesz!

6. osztály

## 1956-os forradalom és szabadságharc megemlékezése Dóbiás Péterrel

A magyar történelemnek arra a jelentős eseményére emlékeztünk, ami 1956. október 23-án kezdődött. Dóbiás Péterrel felidézünk egy eseménysorozatot. Ez az ünnep magába foglalja mindazt, amit a magyarság kívánt, amire vágyott, amit magának követelt. Ez az ünnep jelképe a hősiességnek, tanítás arról a nemzeti összefogásról, amely a felkelés tüzeiben született.

A szokásos jó hangulatú műsor most szomorúan telt. Péter bácsi sem viccelődött, a zene sem volt gyors, és most nem mentünk ki szerepelni. Csendben végighallgattuk azokat a dalokat, amiket Péter bácsi és zenetársai adtak elő nekünk. Felesége közben időrendben mesélte a történetet. Ahogy figyeltem a többieket, úgy láttam, senki sem beszélgetett. Mindenki figyelt és próbálta elképzelni ezt a napot. A zene nagyon szép volt és megható.

Nagypapáink, nagymamáink is meséltek már nekünk erről a napról. Elmondták, ők hogyan éltek meg ezt a napot, mit csináltak akkor, mit láttak. Nekem úgy tűnik, hogy mindig voltak és lesznek olyan hősök, akik képesek az életüket feláldozni a hazáért. Hálával tartozunk nekik.

Béres Petra pedagógus



A Weber Ede Általános Iskola diákjainak lapja Felelős kiadó: Weber Ede Általános Iskola 2. o. és 6. o.  
57. szám  
2016. október

Szlovák Petra és Béres Petra  
Készült: 2016. november 120 példány



## A Mihály-napi vásár

„Közhírré tétetik, hogy a Szent Mihály - napi vásár megnyitattik.” – hangzott a köszöntő e jeles napon. Első alkalommal, szeptember utolsó napján rendezte meg a Weber Ede Általános Iskola ezt a különleges programot.

A köszöntő és megnyitó után kezdetét vette a vásári forgatag, amit nagy várakozás és több hetes szervezés előzött meg. Mi gyerekek és a tanáraink egyaránt lelkesen készülődtünk. Már reggel mindenki izgatottan érkezett. Hoztunk süteményeket, szendvicseket, limonádét, sőt a 6. és 7. osztály zsákbamacskát is készített. Portékáinkat petákokért adhattuk el. „Egy petáért eladó, két petáért vihető” – árultak az osztályok. Tanáraink izgalmas játékokat hoztak, például gólyalábat, sítalpat. Volt itt minden, mint egy igazi vásárbán: célbadobás, gólyalábon járás, tánc és multság. A néptánclelépéseket iskolánk volt diákja, **Réfi Ildikó** tanította. Aki akart, mustot préselhetett a **Nyirádi házaspárral, Tibor bácsival és Julianna néniével**. Nagyon finom és ízletes volt! Tanáraink is szebbnél szebb népviseleti ruhába öltöztek, amiről **Varga Anita** néni gondoskodott. Köszönjük nekik a segítséget!

A vásár előtti napokban a szorgalmasan tanulók, az ügyes gyerekek, vagy aki jól viselkedett, petákokat kapott, ki többet, ki kevesebbet, de üres zsebbel senki sem indult ebbe a vásárba. Az asztalok roskadoztak a vásárfiáktól, a saját készítésű kézműves termékektől, de a nap végére minden elkelt. Délután Katika néni férje és fia elvitte az osztályokat lovaskocsizni. Mi az utat is végigénekeljük! Nagyon szuper volt! Képzeljétek több, mint 600 petákok árultunk, így a legtöbb petákokat mi, azaz a hatodikosok szereztük meg!

Köszönet ezért a különleges napért **Borsikné Pap Márta** főszervező tanár néninek, valamint segítőknek, **Rudasiné Balázs Nikolett és Dinszt Judit** tanító nénieknek a rengeteg jó ötletért.

Szeretnénk megköszönni a segítséget még a következő szülőknek: **Meggyes Ágnes, Sárköziné Papp Mariann, Fodor Szilvia, Fülöp Ibolya, Tóth János, Tóthné Nyirádi Anita, Hodoneczkiné Kiss Adrienn, Farkas Lajosné, Sebestyenné Taskó Edit, Szabadszállásiné Vaslóczky Margit, Tóth Anikó, Kovács Anikó, Viczinai Mónika, Farkas Szilvia, Tóth Emese, Futó-Tóthné Oláh Dóra, Szepesiné Türei Szilvia.**

Kis Ivett 6. o. tanuló



## Aradi vértanúk napja

Október a nemzeti ünnepek hónapja. Osztálytermi keretben emlékeztünk meg az aradi vértanúkról. Osztályfőnökeink beszámolója alapján a 13 aradi vértanú feláldozta magát a szabadságunkért. A 13 tábornok Aradon, Batthyány Lajos pedig Pesten emberfeletti bátorsággal viselte el a halált. Arról is mesélt nekünk, hogy ezek a vértanúk és magyarok olyan hősiessen viselkedtek, ami rokonszenvet váltott ki Európa- sőt Amerika-szerte. A többi ország kezdte elhinni, hogy a magyarok egyszer függetlenek lesznek. Így is történt, de csak később. Október 6-án gyertyát gyújtunk értük, és gondolatainkat kifejezzük. Senki sem beszélget, mindenki tiszteletben tartja a másik mondanivalóját. Rengeteg kérdés merül fel bennünk ezen a napon, amire osztályfőnökünk igyekszik válaszolni. A nagyobbak történelem órán már tanultak róluk, így ők tudják a pontos szerepüket is a szabadságharcban. Úgy gondolom, sokkal nagyobb tiszteletet kellene adni ennek a napnak.

Nem lehetünk eléggé hálásak ezeknek a vértanúknak azért, amit értünk tettek. Egy verssel szeretném lezárni gondolataimat:

„ Honvéd főtiszt 13,  
Bátor férfi 13,  
Hős katona 13,  
Igaz ember 13.

Magyar mártír 13,  
Erőt vett a rút halálon.  
S erőt adott a magyarnak,  
hogy bízzon a virradatban,  
amely csak felvirradt.”

6. osztály



## Egészség hét

Sokan nagyon várták az egészséghetet. Judit néni és Márti néni nagyon sokat készülődtek erre az öt napra. Számos színes programmal leptek meg minket.

Hétfőn Boronkay Péter világbajnok és paralimpikon triatlonista látogatott meg minket. Kérdéseket tettünk fel neki, ő pedig örömmel válaszolt. Megmutatta nekünk az arany, ezüst érmeit, amiket világbajnokságokon szerzett és azt az elismerést is, amit a riói olimpián kapott. Beszámolt nekünk az edzéseiről, egy-egy versenyre való felkészüléséről. Mindenki izgatottan hallgatta végig, egy pissenést se hallottunk.

Kedden a mentősök jöttek el hozzánk, akik nemcsak az újraélesztésről beszéltek, hanem meg is mutatták egy bábon keresztül azt. A bátor jelentkezők ki is próbálhatták. Hasznos volt, idáig nem

igazán tudtam, hogyan kell ezt helyesen és szakszerűen csinálni. Utána betekintést nyertünk a mentőautóba, mindenki megnézhetette mivel dolgoznak a mentősök egy-egy sürgős esetben.

Szerdán délután Marton Veronika védőnő tartott nekünk előadást a higiéniai szokásokról, betegségekről, egészséges életmódról. Tőle is kérdezhettünk, és ő készségesen válaszolt.

A csütörtöki napon Klári néni vezetésével disputáztunk, azaz vitáztunk. Feldobott nekünk egy izgalmas témát, ami mellett vagy ellen ki kellett állnunk. Sosem kaptunk még ehhez hasonló feladatot. Klári néni segített nekünk, irányította a disputát, végül nagyon megdicsért bennünket, hogy ilyen ügyesen védjük meg azt, ami mellett kiálltunk. Máskor is szeretnénk így vitázni egymással!

Pénteken gyümölcssalátát készítettünk, ami nagyon finomra sikeredett. Hoztunk almát, barackbefőttet, banánt. Sőt, még a többi osztálytól is kaptunk kóstolót!

A szombati nap volt a kedvencünk. Kosárlabda, foci és ping-pong versenyen vettünk részt. Akinek nem volt kedve, az lerajzolhatta a legjobb élményét az egészséghéten. A ping-pong verseny első három helyezetteje:

1. Káló József
2. Kovács Ádám
3. Sinkó Tamás

Ők voltak a legügyesebbek, de szerintem mindenki jól szerepelt.

**Köszönjük szépen ezt az egészséggel teli hetet Judit néninek, Márti néninek és minden tanárnak!**

Simó Norbert 6. osztályos tanuló



## Palcsingerkirályok és királylányok születtek

Egy októberi napos délutánon nagy izgalommal indult útnak iskolánk alsó tagozata, hogy megnézzük Méhes György, Németh Virág Micsoda társaság! című mesejátékát. Kalandos eseménybe öltözve tanulhattunk a szeretetről, a család fontosságáról, megértésről, barátságról.

A történet elején nyaralni indult a család... Ez már önmagában is kalandos esemény, de Öcsi és Vilike, a csínytevésével, még izgalmasabbá tették a történetet. Együtt éltük meg velük a csúzlizást, ablaküvegek kitörését, barlangba mászást.

Jókat neveltünk, segítettünk a színészeknek, ha eltévedtek a színpadon.

A legnagyobb kérdés azonban, hogy kiből lesz palcsingerkirály. Természetesen, a rossz gyerekből....

A következtetést levontuk: ebben az iskolában senki sem palcsinger. Vagy mégis?

Nagyon jól éreztük magunkat, várjuk a tavaszi előadást!

2. osztály